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Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e sessenta e um da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios 13, Versículos de 01 à 04. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 27 de agosto de 2020. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que fosse feito um minuto de silêncio em respeito ao falecimento do Dr. Reginaldo Rizzo. Após o minuto de silêncio, o Vereador Hugo Fernandes solicitou que fosse encaminhada uma Moção de Pesar, em nome da Câmara Municipal, para os familiares do Dr. Reginaldo Rizzo, em virtude de seu falecimento. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que a perda repentina do Dr. Reginaldo Rizzo foi muito ruim para o Município, pois ele sempre representou muito bem Miracema, deixando um grande legado. 01) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma limpeza do Ribeirão Santo Antônio, perto do Supermercado “Irmãos Coragem”, no Bairro Rodagem, tendo em vista que está sendo a referida limpeza está sendo feita em alguns outros pontos do Ribeirão. Deferido. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse a perda do Dr. Reginaldo Rizzo foi realmente um fato muito triste para o Município e podemos notar que a cidade inteira ficou chateada com essa notícia. 02) Vereador Hugo Fernandes - Ao Tribunal de Contas do Estado do RJ - Ao MP Estadual - À Comissão de Obras Públicas da ALERJ - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja acompanhado de perto a aplicação dos recursos das Obras que serão realizadas na Rodovia RJ 200 (Pontilhão sobre o córrego Cachoeira Bonita / Trecho Miracema e Divisa de Minas Gerais km 14), no valor de R$ 2.243.396,28 (dois milhões, duzentos e quarenta e três mil, trezentos e noventa e seis reais e vinte e oito centavos). A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que Desautoriza a Constituição de Gestão Associada com o Estado do Rio de Janeiro e entes da Administração Pública Estadual, para Execução de Funções Públicas Relativas aos Serviços de Saneamento Básico e dá outras providências. Autoria: Prefeito Municipal. O Vereador Hugo Fernandes solicitou que o referido Projeto fosse votado em primeira e única votação, o que foi aprovado por unanimidade. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que está grato pela oportunidade de desfazer a votação anteriormente realizada, pois naquele momento entendemos que estávamos protegendo o Município de Miracema, acreditando que todos os Vereadores são contra a privatização da CEDAE. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire parabenizou o Sindicato e os funcionários da CEDAE, pois eles sem empenharam muito para que essa situação fosse revista. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares disse que concorda com as palavras do Vereador Genessi e felizmente estamos podendo rever a situação. Destacou que a autorização para a privatização da CEDAE foi concedida pela ALERJ e o Projeto anterior estava apenas autorizando o Município de Miracema a fazer parte de um consórcio, pois essa seria o melhor caminho em caso da privatização. Dessa forma, precisamos ter a humildade de reconhecer quando nos precipitamos e fica feliz de estar podendo votar para reparar esse equívoco. Por fim, disse que a CEDAE emprega muitas pessoas em Miracema e o Município realmente precisa da geração de empregos. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares esclareceu que a reunião que aconteceu aqui na Câmara com os Servidores e o Sindicato foi muito esclarecedora para os Vereadores, pois assim a gente conseguiu analisar melhor o Projeto que havia sido votado. Dessa forma, percebemos que é seria muito importante corrigir essa situação. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que realmente essa reunião foi muito importante para solucionarmos essa situação. O Vereador Fabrício de Sá Xavier parabenizou os funcionários da CEDAE pela luta para rever a situação, sendo que inclusive votou contra o primeiro, pois é completamente contra a privatização da CEDAE. Destacou que empresa é uma das empresas que mais gera receita para o Estado e hoje estamos tendo a oportunidade reparar um equívoco. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo esclareceu que quando temos a chance de repensar uma atitude é muito importante, assim gostaria de destacar a atuação do Sindicato dos Servidores da CEDAE, pois um Sindicato atuante eleva a qualidade dos serviços e de seus funcionários. Por fim, parabeniza o Prefeito Municipal por fazer essa correção e agradece a oportunidade de votar esse reparo. O Vereador José Augusto Martins disse que fomos equivocados no passado e hoje estamos tendo a oportunidade de corrigir nosso erro. O Vereador Aimoré da Silva Almeida esclareceu que quando acreditamos em algo devemos lutar, e os funcionários da CEDAE lutaram por aquilo que eles acreditaram e mostraram a realidade dos fatos, sendo que no primeiro Projeto acreditou que estava fazendo o bem para o Município. O Vereador Hugo Fernandes disse que gostaria de agradecer ao Sr. João Ladeira, sendo que inclusive tiveram algumas discussões ásperas, mas ambos sempre tentando defender os interesses do Município e dos funcionários. Acredita que o mal entendido ocorreu por conta da falta de diálogo, pois no momento em que votamos o Projeto, acreditamos que estávamos defendendo o Município e a população miracemense. Acrescentou que a relação entre o Poder Legislativo e a Direção da CEDAE precisa melhorar, pois alguns existem alguns requerimentos de Vereadores que sequer são respondidos e o contrato está vencido desde 2012 e precisamos resolver essa situação. Por fim, destacou que precisamos valorizar as atitudes e respeitar a opinião de todos, sendo que acabou faltando um diálogo anterior e o assunto tomou um proporção desnecessária e hostil, pois nunca questionamos o trabalho da CEDAE e sabemos da importância da Empresa. Continuando, o Vereador Presidente colocou o Projeto em votação. Em primeira e única votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade dando origem a Lei nº 1.911, de 31 de agosto de 2020. A Câmara Municipal de Miracema aprova e eu Prefeito Municipal, sanciono a seguinte Lei: Art. 1º- Fica desautorizado o Poder Executivo a constituir gestão associada com o Estado do Rio de Janeiro e entes da Administração Pública Estadual, incluindo-se a Agência Reguladora de Energia e Saneamento Básico do Estado do Rio de Janeiro - AGENERSA, e a Companhia de Águas e Esgotos do Rio de Janeiro - CEDAE, para o exercício de funções públicas afetas aos serviços de saneamento básico, especificamente quanto ao abastecimento de água e ao esgoto sanitário no Município de Miracema, notadamente a organização, regulação, fiscalização e prestação dos referidos serviços públicos. Art. 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Lei Municipal Nº 1.876/2020 e demais disposições em contrário. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 03/09/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 31 de agosto de 2020.
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